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СИНТЕЗ ТА ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ 5-ФЕНЕТИЛ-4H-

1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-АМІНУ  

Ігнатова Т. В., Каплаушенко А. Г., Фролова Ю. С.
 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя,  

Україна  
 

Похідні 3-аміно- та 5-аміно-1,2,4-тріазолу використовують в якості 

вихідних речовин при виготовленні пестицидів, барвників, полімерів та, 

найголовніше, лікарських засобів. Саме тому синтез нових похідних, що 

містять у своєму складі аміногрупу є актуальним на сьогодні при виготов-

ленні нових фармацевтичних препаратів. З метою розширення спектру 

пошуку біологічно активних сполук, похідних 1,2,4-тріазол-3-тіонів, нами 

було замінено атом Сульфуру на атом Нітрогену.  

Метою дослідження є синтез, вивчення фізичних та хімічних власти-

востей 5-фенетил-4H-1,2,4-тріазол-3-аміну та прогнозування спектру но-

вих потенційних біологічноактивних сполук похідних 1,2,4-тріазол-3-

амінів. 

5-Фенетил-4H-1,2,4-тріазол-3-амін синтезовано завдяки дії аміногуа-

нідину гідрохлориду на гідрокоричну кислоту у сильно лужному середо-

вищі.  

Температуру плавлення визначили капілярним способом на приладі 

ПТП (М). Елементний склад сполук встановили на елементному аналіза-

торі Elementar Vario L cube (CHNS). 
1
H ЯМР-спектри сполук записали за 

допомогою спектрометра Varian Mercury VX-200. ІЧ-спектри синтезова-

них сполук були записані у таблетках калію броміду на спектрофотометрі 

Specord 200 в ділянці 4000-500 см
-1
. Хромато-мас-спектральні досліджен-

ня здійснили на рідинному хроматографі Agilent 1260 Infinity HPLC з об-

ладнаним мас-спектрометром Agilent 6120. 

В ІЧ-спектрах 5-Фенетил-4H-1,2,4-тріазол-3-аміну присутні смуги 

поглинання –NН2– групи при 3395 см
-1
, що підтверджує наявність аміног-

рупи. У 
1
Н ЯМР-спектрі синтезованої сполуки присутній синглет групи 

NH2 при 5.65 м.ч.  

В ході проведеного дослідження розроблена методика отримання та 

здійснено синтез 5-фенетил-4H-1,2,4-тріазол-3-аміну, де в якості вихідно-

го реагенту використано гідрокоричну кислоту. Вихідний продукт отри-

мано з хорошим виходом (98%). Будову синтезованої речовини підтвер-

джено комплексним використанням сучасних фізико-хімічних методів 

аналізу. В подальшому планується синтез нових похідних 1,2,4-тріазол-3-

амінів на основі вищеозначеної синтезованої речовини та дослідження їх 

біологічної активності. 
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